

V úterí 10.3.2022

Dobry den,

Mé jméno je Stefania Georgiev, je mi 17 let a bydlím v dětském domově v Aši. Studuji střední pedagogickou školu v Karlových Varech, nyní jsem ve 3. ročníku na pedagogickém lyceu. Přes týden jsem zde ubytovaná v domově mládeže.

Vždy jsem věděla, kterým směrem se chci vydat, a tak pro mě výběr školy nebyl příliš těžký. Studium je sice náročné, ale nesmírně mě naplňuje. Humanitní obory jsou mi blízké a stejně tak blízké mám i k dětem. Obrovskou výhodou v tomto ohledu je pro mě pobyt v dětském domově - naučil mě empatii, laskavosti, komunikaci a porozumění dětem. Myslím, že tyto vlastnosti mi pomohou být dobrá v tom, čím chci být. Zkušenosti a vědomosti získané ve škole mi potvrdily, že v tomto oboru chci setrvat i nadále. Krátě se plánuji hlásit na vysokou školu.

Studium na této škole mi mimo jiné pomáhá i s všestranným rozvojem osobnosti, na kterém dle mého názoru velmi záleží - ovládnout při práci a komunikaci s lidmi je třeba neustále rozvíjet sebe sama. Mojí specializací na škole je výtvarná výchova - možnost kombinace pedagogiky a psychologie s výtvarnou výchovou je pro mě ideální.

V rámci všestranného rozvoje osobnosti nám škola nabízí přednášky a semináře z mnoha různých oblastí. Ty bývají kvalitní a odborné, a proto si za ně musíme připlácet. Přesto se jich ale ráda účastním, baví mě rozšiřovat si obzory a získávat nové informace. V rámci výtvarné výchovy navštěvujeme galerie a výstavy - některé povinné a některé ne, ale každá tato návštěva nám velmi pomáhá prohloubit estetické citění a poznatky o umění a práci, která je v této oblasti nedocenitelná. Další praktickou částí výtvarné výchovy jsou naše vlastní výtvarné práce. Dostává se nám možnosti pracovat s materiály a technikami, se kterými bychom se jinak v běžném životě mimo ateliér nesešli. Své volby rozhodně nemlítuji ale nepopírám, že jsem si vybrala velmi náročnou specializaci jak finančně, tak studijně.

Mám mnoho oblastí, kterým se věnuji ať už ve škole nebo mimo ni, a v některých z nich chci jistě pokračovat ve studiu na vysoké škole. Školu ani obor zatím nemám vybrané, ale to je nyní mojí prioritou. Pokračovat dále ve studiu je pro mě velmi důležité, a připravuji se na maturitu i přijímací zkoušky s předstihem. Chtěla bych si koupit alespoň nejdůležitější publikace ze seznamu doporučené literatury pro VŠ, abych je mohla pečlivě prostudovat. Většinu těchto knih ale bohužel dětský domov nemůže zaplatit, protože odborná literatura bývá velmi drahá - některé knihy se pohybují i v řádech tisíců. (Příkladem je Psychologie Atkinsonové a Helgarda, která je v seznamu doporučené literatury pro Karlovu univerzitu, kam se s nejvyšší pravděpodobností budu hlásit).

Ze těchto důvodů by mi velmi pomohlo získání do našeho stipendijního programu. Ať už o něm budete uvažovat či ne, velmi se vášim našeho času stráveného nad svým dopusem, a děkuji za poskytnutí možnosti vám napsat.

Se srdečným pozdravem  
Stefanie Georgiev